



В школы в лагерь интересно

Чтобы мы не скучали во время осенних каникул, в нашей школе был организован лагерь. Я решила, что мое время не будет потрачено зря – записалась в лагерь. И не ошиблась!

Там я познакомилась с новыми учителями и учениками нашей гимназии. Время в лагере пролетело весело и незаметно. Мы ездили на разные занимательные экскурсии. Посетили, например, кукольный театр, где я испытала много эмоций, узнала, что нас повсюду окружает музыка. А когда проходили соревнования «Весёлые старта», мы ещё больше подрались. Но забавные и незабываемые впечатления от меня вызвали посещение купальни. Вот здесь я насладилась отдыхом вдоволь!

А в завершение каникул в лагере была проведена классическая дискотека, где все веселились и танцевали. Мне очень понравилось в школьном лагере. Я здорово провела время. Жаль, что каникулы были такие короткие. Ноперед – новогодние каникулы! И это очень вдохновляет на учебу в следующей четверти...

Васильева Арина, 5Б

3 ноября 2015 г.
на базе гимназии № 2
открылся оздоровительный
лагерь
на период осенних каникул.

В честь этого события к ребятам пришли артисты из Дома творчества им. А. Бредова и устроили весёлый праздник с песнями, танцами, играми. Все были благодарны артистам и организаторам интересных мероприятий.

Кроме этого, ребята успели посетить кинотеатр, кукольный театр, провести спортивные эстафеты.

В следующие дни все ездили в тропическую купальную в центр семейного, корпоративного отдыха и туризма «Огни Мурманска» и хорили на автомохол «Ленин», а также посетили памятные места города во время автобусной экскурсии.



Как я
проводила
осенние
каникулы

Каникулы!
Отличное время, чтобы отдохнуть, но не для тех, кто рано встаёт и идёт в школьный оздоровительный лагерь. Если сказать честно, то это наимного лучше, чем просто лежать в кровати и ничего не делать. С первого же дня – открытия все ребята были удивлены, когда увидели на завтрак бутерброды с красной икрой. Я никогда не думала, что нас будут так вкусно кормить! А ещё нас ждала интересная программа! Самым запоминающимся днём стало четвёрт, ведь это было поход в тропическую купальню. Мы веселились в бассейне, играли в надувной мяч, катались с водной горки.

Вы думаете, что каникулы должны быть без физических нагрузок? А нет! Каждый день – зарядка. Соревнования тоже не помешают, особенно «Весёлые старта».



Театральная афиша

Театральная жизнь в нашей гимназии «закипела» с сентября этого учебного года. Судите сами.

Ещё в августе группа актёров под руководством учителя литературы Ирины Викторовны начала интенсивную подготовку к спектаклю для начальной школы и 5-х классов «От сказочного лукоморья».

1 сентября, в День знаний, прошла яркая премьера на сцене.

В октябре, согласно пушкинской традиции, было посвящение пятиклассников в гимназисты, где учащиеся придумали и воплотили в жизнь новые визитные карточки – сценические работы по известной «Сказке о попе и работнике его Балде» Александра Сергеевича.

Осенью к юбилейной дате (120-летию Сергея Есенина) группа старших школьников показала литературно-музыкальную композицию по стихотворениям знаменитого поэта. Это произошло в гимназии и в Доме молодёжи.

В начале ноября группа молодых режиссёров-сценаристов из 10 «Б» класса объединила ребят вокруг идеи создать небольшой спектакль по отрывку из «Грозы» Островского. Самостоятельный выбор ролей, костюмов, мизансцена, аксессуаров был высоко отмечен среди зрителей. Некоторые учителя не остались равнодушными после просмотра и поделились дельными советами на будущее.

В декабре, к юбилею родной гимназии, готовятся новые театральные, пенные, танцевальные, спортивные номера. Их увидят гости и учителя в Детском театральном центре 4 декабря.

К новому году планируется провести несколько спектаклей для гимназистов – «Кай, Герда и Волшебная книга», «Сбежавший Дед Мороз», для детей-инвалидов из сада – «Ждут подарки майя».

Секретной информацией с агентами «Школьника» поделилась И.В. Странникова

13

Поделись своим теплом

ПРИЮТ

г. Мурманск



«Величие и моральный прогресс нации
можно измерить тем,
как эта нация относится к животным»

Махатма Ганди

Наверно, каждый из нас любит животных, особенно домашних. Любимый питомец каждый день встречает своих хозяев теплом и лаской, хочет подарить им ответную заботу. «Любить животных» значит любить людей», – сказал Николай Дроздов. Действительно, если сердце человека наполнено любовью, то эта любовь будет распространяться на природу во всех её проявлениях. Нельзя любить животное больше, чем человека, но и невозможно по-настоящему любить человека и при этом быть равнодушным к окружающему миру. Доброта, сострадание, милосердие – добродетели, которые отличают человека от других организмов. Это не инстинктивное поведение – это те качества, которых достигают после огромной духовной работы.

Но достаточно ли просто любить животных? С одной стороны, всё начинается с обычного чувства, но простая улыбка при виде милого щеночка на улице вряд ли сможет спасти его от холода и голода, предотвратить его превращение в огромного агрессивного пса, нападающего на прохожих. Недостаточно ограничиваться проявление заботы стенами квартир, ласки достойны не только домашние любимицы. Разве животные на улице виноваты, что у них нет дома? Тем более, большинство из них его когда-то имели, но по вине людей, которые считали, что любят зверей, но не думали об ответственности, питомцы попадали на улицу.

Конечно, помочь всем брошенным животным невозможно – в мансийской квартире сдва хватит места на маленькую собачку. Но есть и другие способы. Например, с 27 по 29 октября по инициативе директора М.Н. Скворцовской нашей гимназии участвовала в акции «Поделись своим теплом». Был организован сбор корма и необходимых предметов по уходу за домашними животными. Практически оказалось, что многие ученики отклинулись на объявление и принесли не только корм, но и необходимые медикаменты. Кто-то пакетом прикладывал трогательные записки, в которых говорил о любви к животным, необходимости и готовности помочь им.

Эти подарки (их было так много, что был заполнен не только багажник, но и все задние сиденья автомобиля) мы отвезли в Приют для животных, где смогли побывать с волонтёрами и директором. Почти все животные когда-то имели свою дом, но потом были выброшены на улицу. Эти преданные друзья ищут, ждут хозяев: им не хватает не только настоящего дома и семьи, но и ласки, игр. Если вы не успели поучаствовать в акции гимназии, то присоединяйтесь к приюту, чтобы создать самостоятельные пожертвования, познакомиться с жителями приюта, засвидетельствовать четвероногих друзей. Те, у кого есть старший брат, сестра или родители, готовые помочь приюту, могут стать волонтёрами. Кто знает, может, вы найдёте родственную душу и получите в дар самого лучшего друга...

Жукова Ксения, 11 кл.

Вот подвал нашего дома живёт семья кошек. Мамаша, Моя, Масяня, Васька, Серёга, Люся, Олегчик. И у каждой из них очень непростая судьба.

Нужно самому иметь душу



Мы подавали нашего дома живёт семья кошек. Мамаша, Моя, Масяня, Васька, Серёга, Люся, Олегчик. И у каждой из них очень непростая судьба.

Олегчик получила им из-за оварии, так как у неё было сильно воспаление на спине. Но спустя месяц она счастливой и здоровой стала бегать. Кошка по кличке Мамаша жила в подвале другого деревянного дома (он старел, и она осталась без жилья). Долгое время мы не знали, как её назвать. Потом оказалось, что она беременна, поэтому с ней назвали Мамаша. У неё родились четыре симпатичных котёнка: трёх мы разделили, а один остался – его назвали Моя. Если кому-то хочется иметь пушистого друга, то можем отдать в добрые руки. Масяня мы нашли на другом конце города. Люся – долгожитель нашего подвала: она уже старая и очень остройская, поэтому летом не выходит гулять с другими кошками. Серёга – вожак, а Васька – заместитель. Но Васька новенький в подвале, поэтому он не понимает, почему Серёга – главный. Думаю, он скоро привыкнет к своему новому статусу. Моя кошка тоже была найдена на улице, но теперь она живёт у нас и радуется.

Если вы решите завести четырёхногого друга, то должны понимать, что отвечает за его дальнейшую судьбу. Сент-Экзюпери в сказке «Маленький принц» очень точно сказал: «Мы в ответе за тех, кого приручили».

Канкова Вика, 6Б

Мы в ответе за тех,



14

15

Сочиняем загадки

Творческая мастерская



1. Посмотришь на горы, посмотришь на лес – увидишь картину прекрасных чудес.
(Шумелинко Настя, 5А)

2. Висит на небе точка, на точке этой кочки, И крутится вокруг Земли.
Так что же это? Подскажи!
(Кучмий Игорь, 5А)

3. Маленький пушиненький комочек, Любит он на завтрак молочек. Он крадёт сосиску со стола, Часто он царапает меня.
(Редькова Мария, 5А)

4. Стоит мужчина в три аршина. Не может решить, куда пойти.
(Копытко Настя, 5А)

5. Птичка-невеличка А как запоёт – так сердце ревёт
(Сидорчик Софья, 5Б)

6. Он герой русских былин, человек безмерной силы! Настоящий
(Киселёв Саша, 5Б)

7. Государства в союз объединяются. Как это называется?
(Турчинов Михаил, 5Б)



8. Он у нас и в слове есть, и в растениях не счастье. Что это?
(Трубникова Алина, 5Б)

9. Одежда в нём – её он бережёт. Кто дверцу отворит, одежду заберет
(Кожемяко Анна, 5Б)

10. Живёт в лесу такой зверёк, маленький, пугливый. Зимой он беленый, как снег; а летом, словно дым, он серый.
(Василько Ася, 5Б)

Фото: табло № 6-7 «Загадки»

Откроем в слове мир

ПОЧЕМУ РАДУГУ НАЗЫВАЮТ РАДУГОЙ

Правда это или нет – решайте сами. Однажды человек, прогуливаясь после дождя, поднял к небу глаза и увидел разноцветные полоски. Он не знал, что это такое, и обратился за разъяснением к Богу Солнца по имени Ра, который расчищал небо от туч.

- Ра, что это дуга?
- Но Бог Солнца был занят и не отвечал. Человек стал наставлять:
- Смотри Ра, дуга! Ра, дуга! Ра, дуга!
- Он повторял это до тех пор, пока все звуки не слились в одно слово – радуга.

И Ра сказал:

– Ты сам ответил на свой вопрос.

Стокальская Катя, 5А

Как пятиклассница Настя Озерова ответила на вопросы первоклассников

Что такое радуга?

Радуга – это улыбка планеты! Просто пошёл дождь – планета загрустила, и получилась дуга. А когда выглянуло солнце, то сразу дуга стала разноцветной – всех цветов радуги.

Почему научники путаются?

Потому что они любят обниматься. Это любовь!

Почему луна всегда крутилась вокруг нашей планеты?

Потому что луна – это секретарь планеты Земля! Она всегда крьтится вокруг нашей Земли: там присыпки и отглазы контролирует, там посочек на плаке подправляет. В общем, у луны куча дел!

Озерова Анастасия, 5А



Друзки – библиотеки

Добрыни – дядя в книге книг „Гомерик“ были великие книжки-вожаки. У них можно было читать много нового, а звались эти вожаки **библиотекари**. Было три словаря, которых все уважали и было еще одна книга, но уже большая. Первые словари еще были малы, но ученые учёные, и звали его **этимологический**. Он помогал учёным тем, что он переводил с греческого, латинского языков значение слов из греческого и латинского языков. Всю же **англо-русский словарь** Он может перевести любой слова с английского языка на русский или наоборот. И главное, самая главная из всех достопримечательностей **библиотеки** у него можно было читать лексические сказки на языках языков.

Большой **слово Громотей** не зря так называется, потому что жители, которые хотели образоваться с помощью этого слова, назывались громотейами, были тоже большими и находящимися громотейами, были тоже большими. Вот так и проходились словари большими. Вот чтобы ты стала грамотным – попачче загадывай в словари!



Мария Редькова, 5А

Сочиняйте большие лингвистических, исторических, математических, географических сказок!
Творческих успехов!



Рисунок Мурзичинка Павел Шумелинко, 8А